游戏概括
主角在末世的生存游戏
主角：正常人类（主角的血加上某种（X）药剂可以让人成为进化者，此类进化者对主角从思想到行为上绝对服从，无任何方法改变。）
进化者：人形丧尸（与病毒共生，体液能感染他人）
感染体：被病毒控制的类人体（病毒可以控制宿主的思想和行为）

进化者主要以捕食其他进化者来获得进化所需的能量。

当进化者相遇时，病毒会命令进化者捕食其他进化者，进化者会在思想和行为上对命令绝对执行，无法抵抗。进化程度达到一定程度可以抵抗。
游戏剧情
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK2]在废墟的大教堂中中，杰克一路小心翼翼地前行着。街道上空无一人，只有风吹过时吹动着废墟中残存的破碎物件发出的尖锐摩擦声。他步履匆匆，不时停下来，警觉地环顾四周，确保没有丧尸或其他幸存者的潜在威胁。
随着时间的流逝，他的心情愈发沉重。城市的景象让他感到孤独和绝望。在这个废墟中，一切都像是生机气息的残留，但却也充满了死亡的气息。
他试图寻找其他幸存者，但无论他走到哪里，都只能见到空荡荡的街道和被毁坏的建筑。每个街区都让他感到更加绝望，他开始怀疑自己是否真的还能找到其他活着的人。
在日渐垂暗的夕阳下，他来到了城市边缘。眼前一片荒凉，只有几片残存的树木和远处的山脉。但就在他即将放弃希望时，他听到了远处传来的微弱呼喊声。
杰克急忙朝着呼喊声的方向奔去，匆匆穿越着荒芜的土地。当他抵达声音来源地时，他看到一个伤痕累累的青年正蜷缩在角落里，因失血过多颤抖着，周围还有几个断了气的研究员白色的大褂上满是弹孔，血水几乎浸透了整件大褂。
一看到这个场景，杰克的警惕心瞬间拉满，众所周知，末世的形成都是因为那群该死的为了利益丧尽良心的傻瓜研究员，为了获得更高的权利，将X药剂出卖，却在转手时造成试剂泄露，导致远古病毒复活，这些病毒随着空气传播，迅速蔓延全世界，一夜之间，有部分抵抗力差的人变成了毫无理智的感染体，还有部分体质顽强的变成了进化者。不幸中的万幸大部分群众还是普通人类，开始在末世寻求生存之道。
[bookmark: OLE_LINK1]那个伤痕累累的青年，看上去活不久了，杰克小心翼翼的凑近，青年压抑着颤抖低沉的说道，“小子，在末世有警惕心是好事，但是你千不该万不该，还怀有一丝仁慈的心”说着他猛地起身，低垂着的左手迅速抬起，手中暗藏着的药剂稳稳扎入杰克的脖颈，右手的枪口抵着杰克的胸口









当太阳陷入黯淡的灰云后，一切都改变了。曾经熙熙攘攘的城市街道被废弃的汽车、破碎的建筑和沉寂的血迹所取代。在这个末日降临的世界里，人们成为了逃亡者，活着的都渴望着寻找着一丝希望。
远处隐约传来的咆哮声和血肉的撕咬声不断提醒着他们生存的残酷。天空笼罩着厚重的阴霾，一片死寂。灰尘在风中肆意舞动，掩盖了过去的辉煌，成为了这座城市唯一的主宰。
一个名叫杰克的年轻人，背着一只破旧的背包，孤身穿行在这座废墟之上。他手持一把沾满斑斑血迹的破旧匕首，眼神中透露出坚定与警惕。他曾是这座城市的一名普通职员，但现在，他只是一个为了活下去而不断寻找着生存物资的幸存者（普通人类。
杰克在一个废弃的商店里四处搜寻，他的心不由得紧张起来。从墙角传来的吱嘎声吸引了他的注意力，他慢慢移动着，匕首紧握，随时准备着面对任何可能的威胁。
突然间，一只扭曲变形的丧尸从黑暗中蹿了出来，破碎的衣物和扭曲的面孔令人毛骨悚然。杰克毫不犹豫地挥舞起匕首，迎击着这股突然而来的威胁。残酷的生存让他变得冷静机敏，他瞄准着丧尸的弱点，一次又一次地刺向它扭曲的身躯。
丧尸的惨叫声在商店中回荡，血液喷溅，但这并不能动摇杰克的决心。在激烈的搏斗中，他终于找到了机会，将匕首深深刺入丧尸的头颅，将其彻底击倒。
杰克喘着粗气，抹去额头上的汗水。他知道这只是暂时的胜利，周围可能还有更多的危险。他迅速寻觅着能够帮助他延续生命的物资，食物、水源、药品，一切都变得尤为珍贵。
在商店的角落，他发现了一箱子被遗忘的物资，里面有些许干粮和净水。他暗自松了口气，这些对他来说就像是一次小小的胜利。
然而，突然间商店外传来了杂乱的脚步声和低沉的咆哮声，杰克意识到自己没有时间可浪费。他迅速收拾起物资，匆匆离开了这个商店，踏上了未知的旅程。
[bookmark: _GoBack]在这个末日的世界里，生存从未像现在这般艰难。杰克知道，他必须时刻保持警惕，寻找同伴，建立庇护所，并且找到一线希望的曙光。这是一场漫长而残酷的旅程，但他只能选择继续前行，因为在这个末世中，活下去才是最重要的使命。
